

Sukladno članku 12. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine broj 25/13 i 85/15), dječji vrtić Dugo Selo, kao tijelo javne vlasti, obvezno je javnost informirati o:

-dnevnom redu zasjedanja ili sjednica službenih tijela i vremenu njihova održavanja, načinu rada i mogućnostima neposrednog uvida u njihov rad,

-broju osoba kojima se istodobno može osigurati neposredan uvid u rad tijela javne vlasti pri čemu se mora voditi računa o redoslijedu prijavljivanja.

Građanima i predstavnicima zainteresiranih fizičkih i pravnih osoba i ostalim osobama koje nisu pozvane na sjednicu, osigurat će se neposredan uvid u rad upravnog vijeća dječjeg vrtića Dugo Selo ukoliko:

- najave dolazak Vrtiću najkasnije 24 sata prije održavanja sjednice na mail:
tajnistvo@dvds.hr putem obrasca u prilogu.

Uz prijavu potrebno je dostaviti i kontakt telefon i mail, radi dostave obavijesti o mogućnosti neposrednog uvida u rad.

Građani i pravne osobe dužni su najaviti svoju nazočnost, odnosno nazočnost svojih predstavnika na sjednici Upravnog vijeća, u pisanom ili elektronskom obliku najkasnije 24 sata prije održavanja sjednice. Građani su dužni navesti broj osobne iskaznice, a pravne su osobe dužne navesti imena i prezimena osoba koje će prisustvovati sjednici, te brojeve njihovih osobnih iskaznica.

Osobe koje su dobile dopuštenje predsjednika Upravnog vijeća za prisustvovanje sjednici, mogu prisustvovati sjednici uz predočenje osobne iskaznice ili druge identifikacijske isprave.

Dječji vrtić Dugo Selo ima mogućnost osigurati neposredan uvid u rad upravnog vijeća za jednu (1) osobu.

Pravo prvenstva za neposredan uvid u rad upravnog vijeća utvrđuje se prema vremenu prijavljivanja.

Osobe koje neće moći biti prisutne na sjednici o tome će biti obaviještene najkasnije 4 sata prije početka sjednice.

Dječji vrtić Dugo Selo nije dužan osigurati neposredan uvid u svoj rada kada se radi o pitanjima u kojima se po zakonu javnost mora isključiti, odnosno ako se radi o informacijama za koje postoje ograničenja prava na pristup prema odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama.